



В Павловском районе следователи СК выясняют обстоятельства гибели мужчины от огнестрельного ранения



23 января 2016 года в ночное время в квартире дома по ул. Фаворского г. Павлово жена обнаружила мертвым с ранением головы 35-летнего мужа.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Павловского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, накануне вечером в гостях у супружеской пары были гости. В ночное время, когда все разошлись, хозяин уединился в комнату, сев за компьютер. Жена, услышав хлопок, зашла в комнату и увидела, что он мертв.

При осмотре тела погибшего следователи СК обнаружили огнестрельное ранение головы. Кроме того, были обнаружены и изъяты мелкокалиберные патроны, имеющие насечки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего, назначены экспертизы: судебно-медицинская и баллистическая, опрашиваются очевидцы.

Жена погибшего заявила, что не знала о наличии в доме пистолета. Погибший был трудоустроен, положительно характеризуется, намерений о самоубийстве не высказывал.

Как полагают следователи СК, погибший неоднократно производил выстрелы из самодельного пистолета, который давал осечки. Предположительно, из-за неосторожного обращения с оружием и произошла трагедия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1008452>